

广告

新民晚报

永达之夜上海国际音乐烟花节国庆绽放世纪公园 彩虹和星星空中闪耀 孔雀和蝴蝶云中漫步

国庆期间，上海旅游节的经典活动上海国际音乐烟花节又将在浦东世纪公园上空如期绽放。改烟花节始于2000年，迄今为数已成功举办了十三届，被评为“国际音乐烟花节之先河，被誉为“中国国庆旅游部门被誉为“中国最美的国庆烟花之一”，也是在上海知名度最高、最有人气的一个国庆活动之一。

今年“永达之夜第十四届上海国际音乐烟花节”的6组烟花表演，可圈可点之处可谓精彩纷呈，用梦幻开场，以浪漫收尾，水火一色、通天透地的烟花，带给现场观众的视觉震撼，只有亲临现场才能真切感受。观赏票价依旧还是每张70元，座位牌260元，一名成人可免费携带一名1.3米以下的儿童。烟花表演时间自然是9月30日、10月3日、10月6日晚上19:30—20:30。

今年新设20分钟最新烟花展示 创新品种单个秀

在正式表演前，组委会特意设计了20分钟的“2013最新烟花展示”环节，采用现场国外音的方式，燃放一个创意烟花，同步向观众介绍这个新品烟花的特色。如礼花弹产品“火山灰”立体感强，“玫瑰”礼花弹将在空中呈现玫瑰从含苞欲放到盛开的整个过程。“多变的牡丹”和“变脸”两款造型礼花弹都是复合图案，制作

难度大，在空中所展现的渐变图案会让人眼前一亮。组合礼花产品“春天的节奏”，如一位王后在跳舞之舞。

每晚表演两场 六国烟花大师竞技

◆ 9月30日首场 上半场热情 下下半场梦幻

上半场马耳他专场，场面为马来西亚，国花木槿花要在申城上空。当阿牛演唱的三首歌曲响起时，车头造型的烟花也翩翩起舞。最后是大朵大朵的牡丹花彩虹桥上向观众依次抒发。

下半场中看专场，些欢快的“荷塘月色”响起，绿色的烟花绽放画面，充满荷叶满塘的意境。当“在那遥远的地方”响起，风铃烟花、落叶烟花、垂丝烟花把观众带入童话梦幻的大草原中。

◆ 10月3日 节日 上半场抒情 下下半场激情

上半场是澳大利亚专场，湖面上铺满金黄色的地毯，空中垂下千条万条的金带，一条条彩色小鱼从水中飞出；七色落叶在空中缓缓飘散，收尾处，空中生出数以千计的巨大的银色松树，雪花漫天飞舞。

下半场是墨西哥专场，一条长长的黑色瀑布缓缓喷薄而出，三朵巨大的牡丹在空中绽放，彩色的“蜜蜂”，极大的“蝴蝶”，可爱的“大黄蜂”，神秘的“飞碟”此起彼伏，那一瞬间，你将置身在墨西哥奇

式的聚会单裁歌载舞。

◆ 10月6日压轴 上半场申请 下下半场摇滚

上半场是德国专场，抒情钢琴曲，优美的歌剧，动感的华尔兹，让观众陶醉在烟花与音乐的浪漫世界里，壮观的烟花瀑布倾泻而下，结尾以爆竹式音效出魔幻的效果。

下半场是美国专场，有一个亮点，升空整场，核心十字拉开两个6米宽9米高白蓝底蓝色烟花，在每首三首歌都会以不同图案出现一次，有孔雀、彩虹等多种造型。还有一个亮点是空中无数亮晶晶的大小星星在眨眼，在空中呈现此起彼伏闪烁的梦幻感。

[购票提醒]

1. 如果您想观看烟花，需要提前购票，咨询电话：

上海世纪公园 58335621 38760588 还可到音乐会

烟花节官网详细了解 <http://www.shfireworks.org>

2. 观看当日，乘坐地铁2号线到龙阳路站下，直

达上海世纪公园1号门

摄影：周立伟

解读：重庆武隆线路为何不涨价？

近日我们在本市各大旅行社了解到，十一黄金周后，国内各条热门中长线路的报价均上涨40-80%，在30条热门中长线路中只有重庆武隆双飞四日游没有涨价，还是原来的报价：为啥没有涨价呢？带着这些疑问我们咨询了重庆武隆喀斯特旅游集团公司华东大区总经理刘崇强先生，请他解读该线路在新《旅游法》实施后为何没有涨价的原因：

问：请问刘总，听说重庆武隆双飞四日游从2009年到现在一直是这个价格吗？那该线为何能做到五年基本不涨价的首创呢！

刘总：我是2009年5月开始从事重庆武隆专线的市场营销、策划和地接工作，从一开始我就认识到，武隆专线的报价不能和国内其他中长线路一样搞低价位，购物团、推自费项目；所以说从开始在市场上推出该线，我们就做到纯玩、无购物的品质线路；从现在来看当时的市场定位是正确的：这要归功于集团领导的全力支持和本人从事旅游工作27年的工作经验积累。

问：那么在国内其他热门线路，新《旅游法》实施后，都普遍上涨40%以上的报价，而武隆线路则还是维持原来的报价，你们是怎么做到的。

刘总：武隆线路从开始到现在都没有安排购物，也没有自费项目，所以说新《旅游法》出台后，其他国家热门中长线路原来在行程中都有安排购物和自费项目，这部

分费用原来没有包含在团费中，黄金周后根据新《旅游法》必须将自费项目包含在团费中，且不能有购物，那末团费上涨是肯定的；而武隆线路一直推行的是纯玩、无自费行程，所以新法实施后，武隆线路是国内30条热门中长线路中唯一没有涨价的线路。

问：刘总，能否介绍一下武隆线路的特色与市场营销情况。

刘总：重庆武隆品质双飞四日游是我们在

智慧·禅养·东方之道-秋为白藏

“夏为光明，秋为白藏。”秋十五色为白，白的是江湖玉宇的月；白的是四季悄然流逝却能安之若素的淡然心境，白的是那本来自一物，何处生来生灭的津津情诗。春为生，秋为果，因果为道，造生万物。作为一个耕耘了三季，默默付出的辛劳者，也许这个时候才是气定神闲，可以坐等收获成功与智慧的季节。

“被誉为‘人用智慧之行，为自己的人生保鲜’”那么来说，来灵山吧！来一观太洞之上的绝美清幽、云卷云舒，恰如大成者厚德载物之胸怀；来一观千年古刹之间巍然屹立、法相庄严，恰能心生慈悲上善若水；来一品小灵山下禅茶素食、高士流水，方见无得失之间，依然气定神闲；来一品山间空谷鸟鸣、晨钟梵音，才能真正领略，造生万物的真言哲学。

追寻东方之道

尊奉父母为孝道，仁厚诚信为富道。淡泊明志为君子之道。淡漠中华，东方之道，在世人也许开始逐渐淡忘丢失的今天，静往灵山胜境去——追寻属于自己的道。

父爱如山，厚重深沉；母爱似海，宽广深邃。当你忽然惊觉父母

智慧·禅养·东方之道 如朱如顾 二零一三 灵山胜境 小秋季

已经白发苍苍，身板不再挺拔如山，声音不再洪亮如钟的时候，是时候停一停自己忙碌的脚步了。暮一日秋高气爽、云淡风轻，携扶着他们一如他们携扶着幼年蹒跚学步的你，出去一看这个对于他们来说已经变化太快而显得有些陌生的城市。也许就是这个孟阳，他们将信誓于灵山胜境的登云道。听高僧人诵说三宝和阳佳节俗由与源流，感受竹叶露霖心灵的洗涤。品尝样香浓郁的阳糕。

若有闲暇日日三三，更可在灵山福舍伫立，做几日山居散人。偷得浮生半日闲。清晨，迎接你的将不再是闹钟声而是窗外清脆的鸟鸣；三间真寮，有的山谷杂种配“当季的时令蔬菜，味道清淡却尝到了食物的本味。花开有时，饮食起居亦有时，顺应天时才最是自然健康；参禅、抄经、读书、下棋，亦或什么都不做，只是望着

光影从地板划这一头缓慢移向那一头，也许你万股懈怠便将消于心头。

食之秋意

俗话说，秋风起腿脚痒，菊花开闻蟹来。原来秋天不仅是可以看，可以以前，可以吃，更是可以食的。太湖大闸蟹肉质鲜嫩，味美，真多肥美，历来被饕餮客们推崇备至。秋尽江南蟹正肥，灵山宾馆八方客。三两以上的太湖蟹邀您共餐，若再温一壶灵山农庄自酿米酒，蟹肉清蒸鲜美。米酒醇厚伴蟹，可谓真真儿的尝到了秋天的韵味。

品完蟹脚肉美，也许您的孩子已经迫不及待地抢着您的手，叫着要跑去后山采果剥枝头熟透的果实。赏橘成熟季节到了，金黄饱满的果实如一盏盏精致的灯笼，滚动得散发出甜美的气息，空气中充满了蜜橘香。这时妻子会把你递上一个红布橘，品尝剔透的深红色果实已经从熟透了的表皮中撕裂出来，闪耀着诱人的光泽。你不禁想起小时候妈妈仔仔细细剥了一整筐的石楠果给自己吃的场景。一是将石楠剥成两半，一半给二年迈的母亲，一半给了身边的妻儿。幡然醒悟原来这就是爱的传递与凝聚，原来家一直都是你最珍贵的所在。

品禅养，悟禅意，修东方之道，灵山胜境，佳境天成。

2013中国(台州)东海旅游文化节精彩纷呈

观“倒流”瀑布 登方形怪山 渔船上钓海鲜



三门蛇蟠岛



神仙居



海鲜

浙江台州，自古以“海上名山”著称，是新千年中国大陆太阳最早升起的地方。台州犹如东海边一只巨大的“玉盘”，镶嵌着国清寺、神仙居、江南长城、长屿硐天等颗颗明珠，距离上海仅450公里，是国庆度假的好去处！

台州天台佛山灵境 古寺藏瑰宝 奇峰像天宫

台州天台山是千年历史名山，“活佛”济公的故乡。千年古刹国清寺是佛教圣地，处处有“宝物”。种植于隋代的“隋梅”、元代楠木雕刻的18罗汉、重达13吨的明代释迦摩尼青铜像……令人叹为观止。天台山还是道教中的“洞天福地”。山中的琼台仙谷有“仙都”之称。琼台上有“仙人座”，相传是神仙铁拐李修炼之处。仙谷则有精巧的“悬空廊”凌空飞架，蜿蜒的栈道紧贴悬崖，游客置身其中，如入天宫，如梦似幻。

台州仙居桃源仙境 漱布会“倒流”绿道串美景

台州仙居，由宋真宗皇帝赐名，意为“仙人居住的地方”。境内的“神仙居”是国家AAAAA旅游景区，拥有将军岩、睡美人、飞天瀑、佛顶峰等100多处奇景。其中最神奇的要数会“倒流”的瀑布。飞泻的水珠随着山风飞旋而上，彻底颠覆“水往低处流”的自然规律，可谓“仙气”十足。

游客还可骑车穿行“绿道”，畅游山神仙居、永安溪漂流、石门古洞、高迁古民居、薰衣草基地等组成的美丽“风光带”。

台州临海壮美胜境 “江南长城”绝 火山遗迹奇

台州临海市是国家历史文化名城，境内的“江南长城”长达5000米，距今已有1600余年历史。古城墙一路高低起伏，在北面山处最为险峻，被称为“江南八达岭”，

与北京八达岭并称“双绝”。站在此处，头顶蓝天白云，脚下则是滔滔大江，惊险刺激。

临海的桃江十三渚景区是国家地质公园，十三块大小不一、形状各异的田畴点缀在清澈的桃江上，形成一幅意趣盎然的田园风情画。此外，玉台山还有幽深的火山口，火山石千姿百态，令人啧啧称奇。

台州温岭千年秘境 硼天音乐妙 古镇建筑绝

台州温岭拥有1500年历史的长屿硐天，被世界吉尼斯认证为“世界上规模最大的人工开凿石硐”。1314个形态各异的硐窟堪称石头“迷宫”。其中，观夕硐的“天然岩洞音乐厅”尤为“一绝”，游客在洞中的任何一个角落都能听到“自然立体声”，非常神奇。

千年历史的石塘古镇，处处“层峦叠嶂，山抱屋”，被誉为“东方巴黎圣母院”，和辽阔大海构成一幅壮丽的图画。

台州海鲜美味无比 黄鱼鲳鱼鲜 青蟹蛏子肥

台州濒临东海，拥有丰富美味的海鲜。国庆期间，游客可前往台州海门渔家乐主题公园，乘坐观光游艇饱览奇妙的海洋世界。在海边的渔家风味餐厅，尽情品尝东海的特色海鲜，其中红烧黄鱼、鲳鱼年糕尤其鲜美。还可去台州的玉环岛，参加渔船灯会，玩海岛寻宝，尝鲜鱼面；或去蛇蟠岛，赶海拾贝，并在华东最大的青蟹养殖基地品尝肥美的青蟹和蛏子！